
У ХНУ відбувся випуск фахівців із супроводу ветеранів війни
та демобілізованих осіб
04.11.2025

На базі Хмельницького національного університету відбувся випуск фахівців із

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. Захід став важливим етапом

реалізації пілотного проєкту, що здійснюється у партнерстві з Міністерством у справах

ветеранів України та Хмельницькою обласною військовою адміністрацією.

Проєкт спрямований на формування системи підготовки висококваліфікованих

спеціалістів, здатних надавати комплексну підтримку ветеранам та їхнім родинам у

процесі соціальної адаптації, психологічної реабілітації та професійної інтеграції.

Програма навчання передбачала поєднання теоретичної підготовки з практично

орієнтованими тренінгами, що дозволило слухачам набути практичних навичок

ефективної роботи у сфері ветеранської підтримки.
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Освітній процес здійснювався на базі Центру післядипломної освіти та Центру

ветеранського розвитку Хмельницького національного університету. До проведення

занять були залучені викладачі Хмельницького національного університету, а також

фахівці-практики, які мають значний досвід у сфері соціальної роботи, психологічної

допомоги, реабілітації, фінансових питань та правового супроводу ветеранів. Такий

підхід забезпечив міждисциплінарний характер навчального процесу та сприяв

формуванню у слухачів цілісного розуміння особливостей роботи з різними

категоріями осіб, що постраждали внаслідок війни.

31 жовтня відбулося вручення урочисте вручення сертифікатів. 97 осіб отримали

сертифікат про присвоєння професійної кваліфікації фахівця із супроводу ветеранів

та демобілізованих осіб, а також сертифікат про підвищення кваліфікації.

  На захід також завітали: заступник голови Хмельницької обласної військової

адміністрації Володимир Юр’єв;   начальник відділу юридичного забезпечення та

реалізації бюджетних програм Управління з питань ветеранської політики

Хмельницької обласної військової адміністрації Олена Левицька та директор

Хмельницького районного комунального закладу “Ветеран ПРО” Тетяна Гуранська.
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Підтримка ветеранів, демобілізованих військовослужбовців та членів сімей

загиблих захисників України є одним із пріоритетних завдань державної політики у

Вручення сертифікатів фахівцям із супроводу ветеранів війни та демоВручення сертифікатів фахівцям із супроводу ветеранів війни та демо……
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сфері соціального захисту. Повага і турбота про ветеранів — це не лише вияв

вдячності за їхню службу, але й важливий чинник зміцнення єдності та стійкості

українського суспільства.

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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